

за кривично дело примање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; уверење о држављанству Републике Србије (не старије од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених. Уколико кандидат није стекао одговарајуће образовање на српском језику, подноси доказ да је положио испит из српског језика по програму одговарајуће школеке установе. Проверу психофизичких способности кандидата који испуњавају услове конкурса, а који су се благовермено и са потпуном документацијом пријавили на конкурс и који уђу у ужи избор вршиће Национална служба за запошљавање у Нишу, применом стандардизованих поступака. Уверење о здравственој способности доставља само изабрани кандидат, пре закључивања уговора о раду.

ОШ "ВУК КАРАЏИЋ"

18000 Ниш, Београдска 2

Педагошки асистент

на одређено време до 31.08.2020. године

УСЛОВИ: средње образовање; завршен програм обуке за педагошке асистенте (девет модула у трајању од 196 часова - 36 ЕСПБ); психичка, физичка и здравствена способност за рад са децом и ученицима; да лице није осуђивано правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; држављанство Републике Србије; да лице зна српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад; познавање ромског језика. Кандидати су у обавези да попуне пријавни формулар објављен на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја, да га одштампaju и доставе школи, заједно са потребном документацијом - у коју спада: оригинал или оверена копија дипломе (у њеном недостатку - уверење) о стеченом образовању; оригинал или оверена копија извода из матичне књиге рођених (венчаних - за удате); оригинал или оверена копија уверења о неосуђиваности; оригинал или оверена копија уверења о држављанству; доказ о познавању језика на коме се изводи образовно васпитни рад - уколико је неопходан; потврда о познавању ромског језика; сертификат о завршеном програму обуке за педагошке асистенте; потписана биографија кандидата. Лекарско уверење, као доказ о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима се подноси пре закључивања уговора о раду. Рок за подношење пријава је осам дана од дана објављивања конкурса. Непотпуне и неблагоприятне пријаве се одбацују. Пријаве са документацијом слати на горенаведену адресу или предати непосредно овлашћеном раднику школе.

Први утисак је најважнији,
будите испред свих



ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Вишеградска 33
тел. 018/533-015

Наставник у звању редовног професора или ванредног професора за ужу научну област

Електроника

на Департману за физику, на неодређено
време, односно на одређено време од 60
месеци

УСЛОВИ: доктор техничких наука. Кандидати уз пријаву треба да доставе: биографију; оверен препис дипломе о докторату; списак научних радова са библиографским подацима, као и саме радове (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк), за радно место предвиђено овим конкурсом. Рок за пријаву на конкурс: 15 дана. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампaju, потпишу и предају образац који се налази на веб-порталу Универзитета у Нишу (www.prao.ni.ac.rs).

ОШ "ВУК КАРАЏИЋ"

18410 Долевац, Вука Караџића 6
тел. 018/4151-422

Наставник информатике и
рачунарства
са 50% радног времена, на одређено
време до повратка одсутног запосленог,
преко 60 дана

Наставник физике
са 50% радног времена, на одређено
време до повратка одсутног запосленог,
преко 60 дана

Наставник енглеског језика
са 50% радног времена, на одређено
време до повратка одсутног запосленог,
преко 60 дана

Наставник физичког и здравственог
васпитања
са 50% радног времена, на одређено
време до повратка одсутног запосленог,
преко 60 дана

УСЛОВИ: Кандидат треба да испуњава услове прописане чл. 139 и 140 Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закони, 10/2019); да има одговарајуће образовање; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да има држављанство Републике Србије. Уз пријавни формулар кандидат треба да достави: диплому о одговарајућем образовању (оригинал или оверену копију), уверење о држављанству, извод из матичне књиге рођених. Уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима кандидат доставља по пријему у радни однос. Рок за пријаву на оглас је 8 дана од дана објављивања. Непотпуне и неблагоприятне пријаве неће се узимати у разматрање.

НОВИ ПАЗАР

ОСНОВНА ШКОЛА „ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ“

Осаоница
36314 Штитатре
тел. 020/351-393

Наставник хемије
на одређено време ради замене одсутног
запосленог преко 60 дана, до повратка
директора са функције, са 40% норме

Наставник физике
на одређено време ради замене одсутног
запосленог преко 60 дана, до повратка
директора са функције, са 60% норме

УСЛОВИ: Кандидати морају испуњавати услове за пријем у радни однос утврђене чланом 139 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 52/11, 55/2013, 35/2015, 88/17) и то: 1) да имају одговарајуће образовање, 2) да имају физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима, 3) да нису осуђивани правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање, 4) да имају држављанство Републике Србије, 5) да знају српски језик и језик на којем се остварује образовно-васпитни рад. Потребна документација: оригинал или оверена копија дипломе, односно уверење којим се доказује одговарајуће високо образовање, оригинал уверење о држављанству не старије од 6 месеци, оригинал извод из матичне књиге рођених не старији од 6 месеци. Непотпуне и неблагоприятне пријаве неће се разматрати. Информације се могу добити на горе наведеној адреси и кандидати могу слати пријаве на исту. Рок за доставу пријава на конкурс је 8 дана од дана објављивања у публикацији „Послови”. Рок за пријављивање је 8 дана од дана објављивања конкурса. Ближе информације се могу добити код секретара школе на наведени број телефона или на адресу школе.

НОВИ САД

ОСНОВНА ШКОЛА „БРАНКО РАДИЧЕВИЋ“

21471 Равно Село, Маршала Тита 112

Директор
на мандатни период од 4 године

УСЛОВИ: За директора може бити изабрано лице које испуњава услове предвиђене чланом 122 чланом 139 и чланом 140 став 1 и 2 Закона о основама система образовања и васпитања: да има стечено одговарајуће образовање на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета, на студијама другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука, у ком случају је неопходна завршеност студија првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета или на основним студијама у трајању од најмање 4 године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10.09.2015. године; да има дозволу за рад, односно положен стручни испит за наставника или стручног сарадника, да има обуку и